

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лена

Возраст: 60

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.05.2008 15:59:00

формирования заключения врача: 18.05.2008 16:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38125/answer/38126>



Заключение врача

Уважаемая Лена! Использовать гормональные препараты безконтрольно, тем более, без назначения врача - это значит, нанести организму непоправимый вред. Посоветуйте отцу пройти [урологическое обследование](#), которое должен проходить каждый здоровый мужчина старше 50 лет 1 раз в год. Оно включает УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи + ТРУЗИ простаты, анализ крови на ПСА (маркер на злокачественные процессы в простате), кровь на тестостерон. Удачи.